
A Dózsa Mûvelõdési Ház Jazz
Presso-ja méltó felvezetést adott feb-
ruár 9-én, amikor a világhírû jazzgitá-
ros – Birta Miklós - igazi szupercsapa-
tát (Birta Miklós – gitár, Szabó Dániel
– zongora, Vermes Gábor – basszus-
gitár és Szendõfi Péter – dob), a Birta
Friends-t látta vendégül.A trió elsõ cd-
jét 1998-ban Next Generations cím-
mel jelentette meg, amit hosszú szü-
net után, 2004.ben a Hey, Kids! Köve-
tett. Mostani koncertjükön egy megje-
lenés elõtt álló album számait hallgat-
hatta meg a közönség. Mivel a banda
tagjai mindannyian a Kodolányi János
Fõiskola jazz tanszakán tanítanak, re-
ményük van arra, hogy az iskola tá-
mogatásával rövidesen cd-re kerüljön
a virtuóz anyag, melyrõl a zenekarve-
zetõ így nyilatkozott: „dzsessznek túl
rockos, rocknak túl dzsesszes…”

Immáron 13. alkalommal kerül
megrendezésre február 24-én 15-
23 óra között a Dózsa Mûvelõdési
Házban Martonosi György dobgu-
ru tán legkedvesebb „gyermeke”, a
Dobosok Farsangja. A nemzetközi
gála koncertjein (19 óórától) a Full
Playback, a Kaltenecker Trio és a
Révész Latin Jazz Quintet lép
színpadra, dobosokkal alaposan
megfûszerezve: Angel Miguel
Leon Cruz (El Chino), Banai Szi-
lárd, Borai Gergõ, Dömötör Tamás
(szájdob),  Széll Tamás, Szendi
Gábor, Szendõfi Péter.

16.30-18.30-ig Magyar Kornél
(Triginta) tart ütõhangszeres kurzust,
Kelet-India, Indonézia zenei világát
bemutatva
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Dobosok farsangja – 13-szor!

Önzetlen 
adomány 

a gyerekeknek

Nagy öröm érte karácsony elõtti
héten a Kõrösi Csoma Sándor Ál-
talános Iskola és Gimnázium, va-
lamint a Kuckó Óvoda gyerekeit,
amikor uzsonnájuk mellé almát is
kaptak. A gyümölcsöt a Lõrinci
úton húsüzletet és zöldség-gyü-
mölcs boltot mûködtetõ Fleisch-
Mann Hús Koktélbár ajánlotta föl.
Horváth Kálmán, a cég vezetõje
elmondta, amikor csak teheti, szí-
vesen szerez örömet a gyerekek-
nek – neki is általános iskolás ko-
rú a kislánya -, így például õsszel
a XVIII. Kerületi Kastélydombi Ál-
talános Iskolának adományoztak
több mázsa dinnyét, ahol „dinnye-
napot” szerveztek az akció köré. A
sok-sok láda almából jutott min-
den óvodásnak – az oviban épp
karácsony ünnepén osztották ki az
almát - és diáknak, akik közül tán
néhányan nem jutottak volna e
nélkül egészséges vitaminforrás-
hoz a téli idõszakban. Mai haszon-
elvû világunkban ritka sajnos az
ilyen önzetlen segítség, s csak re-
mélhetjük, a jó példának lesznek
követõi!
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